

1973. SEP. 28.

A Ganz-MÁVAG kollektívája, mint Budapest egyik legrégebb és legnagyobb vállalata a centenáriumi tiszteletére olyan jellegű felajánlásokat tett, amelyek a centenáriumi szellemével összefüggésben, speciális termelési feladatok megoldását, a munkásmozgalmi hagyományok ápolását és fejlesztését, kulturális események szervezését, ifjúságpolitikai-oktatási célfeladatokat, és az ünneplést alátámasztó sportrendezvények végrehajtását tűzték ki célul.

Ez a tagozódás lehetővé

Termelési felajánlások

A vállalat szocialista munkaverseny-vállalásában a BKV kéreg alatti villamos-szerelvényeinek próbáját, a prototípus jóváhagyását és a sorozatgyártás bevezetését vállaltuk december 31-ig. Felajánlásunkat túlteljesítettük, ugyanis a próbák az első negyedév során befejeződtek, a 2 darab prototípus jóváhagyása májusban megtörtént, s a sorozatgyártást beindítottuk (9 darab már előszerelt állapotban van).

Dolgozóink a fővárosi lakosságának pihenési területei közé tartozó Népsziget környébb megközelítésére épülő Meder utcai gyalogátkelő híd acélszerkezeti munkáit a vállalt határidőre, a követelményeket mindenben kielégítő minőségben teljesítették. Budapest lakásépítési programjának teljesítése, illetve az építőipari túlteljesítés elősegít

Munkásmozgalmi hagyományok ápolása és fejlesztése

A 100 éves Budapest tiszteletére megrendeztük művelődési központunkban az ugyan-csak 100 éves Népszava című szakszervezeti napilap bemutatkozó rendezvényt. A programsorozatban belül bemutattuk a lap történetét dokumentáló kiállítását és jelezte a 100 éves fővárosi munkásmozgalmi történetének jelentősebb állomásait is.

„Centenáriumi természetbarát találkozó” címmel két-napos rendezvényt szervez-

Felajánlásaink teljesítése

Budapest centenáriumának tiszteletére

tette, hogy nagy múltú vállalatunk dolgozói körében ébren tartsa a főváros iránti szeretet, a szocialista társadalom építésének e szép láncszemét, amely végső soron újabb bizonyítéka dolgozóink szocializmust építő öntudatos tenniakaratának.

tésére vállaltuk a IV. számú házgyár részére különféle vas-szerkezetek és darupálya készítését. Határidőre teljesítettük.

A fővárosi közlekedés javítása érdekében felajánlásainkon felül határidőre elkészítettük a Budapest—Hatvan vasútvonal kőbányai vasúti hidjának acélszerkezeti és hegesztési munkálatait.

A vállalat — budapesti lakásigénylésre jogosult dolgozóinak lakásgondjainak enyhítésére — teletszerű, több szintes szövetkezeti lakásokat épített. A centenáriumi tiszteletére az 1973. decemberére betervezett kulcsátadási határidő előtt egy évvel, vagyis 1972. december hóban — kiemelkedő szervező munkával és tervben felüli kapacitások és kooperációk biztosításával 83 lakást adott át a vállalat dolgozóinak.

tünk a pesthidegkúti repülőtéren. Az előkészítésben 60 társadalmi aktivista működött közre, s a rendezvény két napján 1200—1300-an vettek részt.

Budapest munkásmozgalmi hagyományai között szerepel az alkoholizmus elleni küzdelem. Erre a hagyományra épülő nagyszabású kiállítást készítették elő, amelyet ez év márciusában az új városházán helyeztek el és a Nemzetközi Orvoskongresszus küldöttei körében is elismerést váltott

ki. A kiállítás méreteire jellemző, hogy 56 tablón került bemutatásra az alkoholizmus elleni küzdelem története és 5 teljesen új — orvosegészségügyi igényeket is kielégítő — 2,5x0,7 méteres képet készítettünk.

Felajánlásunkon túlmenően az 1973. novemberében megrendezésre kerülő „100 éves az Acélhang” férfikórus jubileumi rendezvénysorozatának keretein belül meg fo-

Kultúrpolitikai felajánlások

A Fővárosi Művelődési Házal közösen megrendeztük a fővárosi amatőr képzőművészeti körök jubileumi kiállítását. A Ganz-MÁVAG MHSZ nagyzüemi vezetőségével együttműködve, a vállalat MHSZ-szervezetének tagságára részére honvédelmi és centenáriumi szellemi vetélkedőt rendeztünk 1600 személy részvételével. A vetélkedőhöz kapcsolódóan Budapest 100 éves történetével foglalkozó művészeti-irodalmi műsort szerveztünk fővárosi művészek közreműködésével.

Az üzemi lapban „Ismerd Ön...?” címmel 10 fordulós rejtvény pályázatot indítottunk, a vállalat szocialista brigádjai részére. Fordulónként egy-egy kérdés foglalkozott Budapest, illetve a Józsefváros történelmével.

A „Tiszta, virágos Buda-

Ifjúságpolitikai és oktatási célú felajánlások

1972—73. évre megállapodást, majd 1973—74. oktatási évben szocialista szerződést kötöttünk a X., Mádi u. 94. szám alatti óvoda társadalmi és gazdasági vezetőivel. A megállapodás, illetve szocialista szerződés keretében tett kétoldalú kötelezettségünket folyamatosan teljesítjük. Az

gunk emlékezni a főváros történelmi évfordulójáról és annak jelentőségéről is.

Felajánlásunkon felül vállalatunk, társadalmi szerveivel karöltve a munkás-paraszt szövetség erősítése érdekében 130 tagú Bács-Kiskun megyei parasztküldöttséget fogadott. A parasztküldöttséget a gyárlátogatás után ebéden láttuk vendégül, ahol a gyártörténeten kívül, Budapest centenáriumáról is beszéltünk.

„Pestért” mozgalomhoz csatlakozva felajánlottuk, hogy a vállalat környezetét a jelszó megvalósítása érdekében csinosítsuk. Ennek keretében elvégeztük a művelődési központ karbantartási, illetve felújítási munkáit 600 000 forint értékben. Gondoskodtunk a ház falain belül és kívül megfelelő növénydekoráció elhelyezéséről és ezzel barátságosabb környezetet alakítottunk ki. A mozgalmat meghirdettük és megszerveztük gyáregységeinken belül is, amelynek keretében a legnagyobb rendet elérő gyáregységek között a vezérigazgató elvtárs külön jutalom kifizetését engedélyezi.

A vállalat KISZ-szervezete — felajánlásunkon felül — az ifjúságkörökben szervezte a mozgalmat, s többen hatóság társadalmi munkát végeztek a VIII. kerületben.

1972—73. oktatási évben vállalatunk az óvodáskorú gyermekek oktatásához, neveléséhez szemléltető eszközöket, oktatótáblákat, udvari játékokat bocsátott az óvoda rendelkezésére. Az 1973—74. oktatási évben eddig játékokat készítettünk társadalmi munkával. E társadalmi segítség

értéke mintegy 50 000 forint. A Mádi utcai óvodában az adott férőhelynormák figyelembevételével vállalatunk X., Harmat ucai lakótelepén lakó dolgozóink gyermekeit a felvételeknél kiemelten kezelik. (A tárgyi időszakban a szobán forgó óvoda—bölcsődében elhelyezett gyermekek száma eléri majd a kilencvenet).

A vállalatunk kezelésében levő gyermekintézményekben (VIII. kerület Bláthy Ottó u. 35. óvoda, VIII., Delej utca 21. bölcsőde, VIII., Delej u. 26. bölcsőde—óvoda) eddig végzett különböző társadalmi munkák (udvarrendezések, játékok, felszerelések) szintén a centenáriumi évforduló tiszteletére valósultak meg. Az eddig végzett társadalmi munkák értéke körülbelül 15 000 forint.

Sportrendezvények

Budapest Centenáriumi Kupa; kosárlabda országos verseny. A 12 NB I. csapat (férfi) részvételével megrendezett versenyen 2. helyezést ért el a Ganz-MÁVAG Vasas SE.

„Papp Péter” kosárlabdatorna a centenáriumi tiszteletére. Két külföldi csapat, két magyar csapat részvételével, nemzetközi.

1. Csepel
2. Ganz-MÁVAG
3. Oriolik (Jugoszláv)
4. SKRA (Lengyel).

Négy nagyzüem tömegsportvetélkedőjén Csepelen, 7 sportágban vállalatunktól nyolcvan vettek részt. Helyezésünk 35 ponttal, a 3. hely.

A Ganz-MÁVAG Vasas SE a centenáriumi tiszteletére asztalitenisz országos egyéni versenyt írt ki az 1972 és

Tizenöt alkalommal városnéző sétát szerveztünk autóbusszal a Vajda Péter utcai Általános Iskola különböző osztályos tanulóira. A városnéző séta során szakvezetést biztosítottunk. A Zrínyi Ilona Gimnázium tanuló körében centenáriumi vetélkedőhöz felkészülést segítő szakirodalmat bocsátottunk rendelkezésre. Felajánlásunkon felül a VIII. kerület által patronált megyében — Bács-Kiskun — levő dunapataji gyermeknevelő intézete részére különféle játékokat készítettünk és szerszámokat adtunk át 26 000 forint értékben a centenáriumi jegyében, játék és szemléltető oktatás céljára.

Vállalatunk a centenáriumi tiszteletére szocialista szerződést kötött a Vajda Péter utcai Általános Iskolával, amelynek keretében 1972-ben az egész iskola teljes kifestését vállalta és teljesítette 500 000 forint értékben. E felajánlásunkon felül munka további folytatásaként 1973-ban társadalmi munkával az iskolában „osztályruhatarak”-at létesítettünk.

1973 évekre. A versenysorozat keretében férfi-, ifjúsági, serdülő- és újoncbajnokságot rendeztünk, amelynek keretében 500 résztvevő küzdött a bajnoki címért.

Vállalatunk dolgozói részt vettek a BTSH által meghirdetett — 22 fővárosi kerület és a két kiemelt nagyzüem: Csepel Művek és Ganz-MÁVAG — Centenáriumi Kupa 7 alapsportág elődöntőin és döntőin. A részvételünk mértékére jellemző adat: 45 társadalmi aktivista vevet az mozgósítást és kiváló teljesítést munkáját, amelynek eredményeként a különböző elődöntőbe százhuszan kerültek be. Végeredményben a döntők során elért eredményeink alapján a Ganz-MÁVAG a III. helyet érte el — a Csepel és a VIII. kerület sportolói mögött —, s ezzel elnyerte a BTSH Tömegtestnevelési és Sportosztály 70 000 forintos díját.